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PROJETO UFF – 1ª PARTE
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1) (UFF) A figura representa o gráfico da função f definida por  
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. A medida do segmento 
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 é: 

(a) 
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                 (d) 2                (e) log2
2) (UFF) As empresas ALFA e BETA alugam televisores do mesmo tipo. A empresa ALFA cobra R$ 35,00 fixos pelos primeiros 30 dias de uso e R$ 1,00 por dia extra. A empresa BETA cobra R$ 15,00 pelos primeiros 20 dias de uso e R$ 1,50 por dia extra. Após n dias o valor cobrado pela empresa BETA passa a ser maior do que o cobrado pela empresa ALFA. O valor de n é:

(A) 25                               (B) 35                             (C) 40                   (D) 45                        (E) 50
3) (UFF) Em uma bandeja há dez pastéis dos quais três são de carne, três de queijo e quatro de camarão. Se Fabiana retirar, aleatoriamente e sem reposição, dois pastéis desta bandeja, a probabilidade de os dois pastéis retirados serem de camarão é:
(a) 
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4) (UFF) A empresa ACME concedeu a seus funcionários mensalmente, durante dois meses, um reajuste fixo de x% ao mês. Se ao final desses dois meses o reajuste acumulado foi de 21%, o valor de x é:

(A) 10                      (B) 10,5                            (C) 11                       (D) 11,5                                      (E) 21
5) (UFF) Três raízes de um polinômio p(x) do 4º grau estão escritas sob a forma i576, i42 e i297. O polinômio p(x) pode ser representado por: (a) x4 + 1            (b) x4 – 1       (c) x4 + x2 + 1                 (d) x4 – x2 + 1              (e) x4 – x2 – 1 
6) (UFF) Considere p = log32, q = 
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. É correto afirmar que:
(a) p < q < r                (b) r < q < p                     (c) q < r < p                  (d) p < r < q            (e) r < p < q
7) (UFF) Considere a matriz M =
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. Os valores de “k” que tornam nulo o determinante da matriz M – kI, sendo I a matriz identidade são: (a)  0 e 4                         (b) 4 e 5                    (c) -3 e 5                    (d) -3 e 4                  (e) 0 e 5
8) (UFF) Uma reta r é paralela ao eixo x e contém a interseção das parábolas y = (x – 1)² e y = (x – 5)². A equação de r é:

(A) x = 3                         (B) y = 4                          (C) y = 3x                      (D) x = 4y                 (E) y = x/3
9) (UFF) São dadas duas progressões: uma aritmética (P.A.) e outra geométrica (P.G.). Sabe-se que:
- a razão da P.G. é 2;                                                                         - em ambas o primeiro termo é igual a 1;  

- a soma dos termos da P.A. é igual à soma dos termos da P.G.;            - ambas têm 4 termos.

Pode-se afirmar que a razão da P.A. é:      (A) 1/6          (B) 5/6           (C) 7/6              (D) 9/6                  (E) 11/6
10) (UFF) Dados três conjuntos M, N e P não vazios tais que M – N = P, considere as afirmativas:
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Com relação a estas afirmativas conclui-se que:
(A) 
Todas são verdadeiras.           (B) Somente a II e a III são verdadeiras.             (C) Somente a I e a II são verdadeiras.

(D) 
Somente a I e a III são verdadeiras.       (E) Nenhuma é verdadeira.
11) (UFF) Em um cubo de aresta 

, a distância entre o ponto de encontro de suas diagonais internas e qualquer de suas arestas é:  (A) 

                    (B) 

                    (C)
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12) (UFF) Sendo  k(Z,  n(N*  e  x(R, a expressão [(sen x + cos x)2 – sen(2x)]n  é equivalente a:
(A) 
[sen (2k()]n
               (B) [cos (2k( + ()]n 
(C) cos (nk()      (D) [sen (2k( + 

)] n              (E) 
sen (nk()
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